# 湖南百利工程科技股份有限公司 关于全资子公司为公司担保的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或 者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

## 重要内容提示:

- 被担保人名称:湖南百利工程科技股份有限公司
- 本次担保金额及已实际为其提供的担保余额: 本次常州锂电及武炼工程为公 司担保的最高债权本金为人民币 8,000 万元; 本次担保前常州锂电及武炼工 程为公司实际提供的担保余额为70,000万元。
- 本次担保是否有反担保:无
- 对外担保逾期的累计数量:无

### 一、担保情况概述

湖南百利工程科技股份有限公司(以下简称"公司")拟向北京银行股份有限公 司长沙分行申请总额不超过8,000万元人民币的银行综合授信,该事项已经公司第四 届董事会第三十五次会议及 2022 年年度股东大会审议通过, 具体内容详见公司披露 的《关于公司申请银行及融资租赁等机构综合授信额度的公告》(公告编号: 2023-019)。 为保证授信事项的顺利进行,公司全资子公司常州百利锂电智慧工厂有限公司(以下 简称"常州锂电")及武汉炼化工程设计有限责任公司(以下简称"武炼工程")拟 为公司本次授信事项提供担保。本次常州锂电及武炼工程为公司担保的最高债权本金 为人民币 8,000 万元。

#### 二、被担保人基本情况

名称:湖南百利工程科技股份有限公司

住所: 岳阳市岳阳楼区经济技术开发区巴陵东路388号

法定代表人: 王海荣

注册资本: 49,029.8992万元人民币

成立日期: 1992年11月11日

经营范围:许可项目:建设工程设计;文件、资料等其他印刷品印刷。一般项目:工程造价咨询业务;工程管理服务;对外承包工程;电气设备销售;仪器仪表销售;建筑材料销售;货物进出口;技术服务、技术开发、技术咨询、技术交流、技术转让、技术推广;工程和技术研究和试验发展;软件开发;信息系统集成服务;办公服务;打字复印。

主要财务状况: 详见公司《2022年年度报告》及《2023年第三季度报告》

## 三、担保协议的主要内容

保证人1: 常州百利锂电智慧工厂有限公司

保证人 2: 武汉炼化工程设计有限责任公司

债权人: 北京银行股份有限公司长沙分行

- 1、被担保债权: 8,000 万元整。
- 2、保证方式: 保证担保。
- 3、保证范围、保证期间:以与债权人签订的担保合同约定为准。

## 四、累积对外担保数量及逾期担保的数量

截止本公告日,除本次担保外,公司及控股子公司对外担保余额为 53,000.00 万元,占公司最近一期经审计净资产 73.90%;公司对控股子公司担保余额为人民币 58,500.00 万元,占公司最近一期经审计净资产的 81.57%,无逾期担保。

特此公告。

湖南百利工程科技股份有限公司董事会 二〇二三年十二月九日